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Housing Policy Changes

This report was generated on 05/11/19, giving the results for 194 respondents.
A filter of 'All Respondents' has been applied to the data.

The following charts are restricted to the top 12 codes. Lists are restricted to the most recent
100 rows. 

Do you agree with giving more priority to the people who have served in the armed 
forces (including families)? (Friday 18th October, 9am to 12pm)

Yes (133)

No (58) 30%

70%

Do you agree with the change of process when allocating adapted/accessible 
properties?

Yes (154)

No (38)

80%

20%

Do you agree with change of process when allocating bungalows?

Yes (147)

No (44) 23%

77%

Do you agree with incorporating the Extra Care accommodation within the allocation 
scheme?

Yes (159)

No (31) 16%

84%

Do you agree with direct match/sensitive lettings in exceptional circumstances?

Yes (153)

No (34) 18%

82%

Do you agree with implementing a high risk form for MAPPA (Multi Agency Public 
Protection Arrangements) cases?

Yes (152)

No (36)

81%

19%
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Do you agree with changes to the process when dealing with applicants that need to 
move immediately?

Yes (149)

No (39)

79%

21%

Would you like to receive text messaging in relation to progression of your application? 

Yes (135)

No (57) 30%

70%


